

Izjava o pristupačnosti

Ustanova za sveobuhvatnu skrb o pripadnicima 1. gardijske brigade „Tigrovi“ i Jedinice za posebne namjene MUP-a RH (u daljnjem tekstu: Ustanova) nastoji svoje mrežne stranice učiniti pristupačnima u skladu sa [Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora Republike Hrvatske](#) („Narodne novine“, broj 17/19; dalje u tekstu: Zakon) kojim se prenosi [Direktiva \(EU\) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća od 26. listopada 2016. o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora](#) (SL L 327, 2.12.2016.).

Ova izjava o pristupačnosti primjenjuje se na internetsku stranicu Ustanove na mrežnom mjestu: <https://ustanova-tigrovi.hr/>

Stupanj usklađenosti

Mrežna stranica <https://ustanova-tigrovi.hr/> je djelomično usklađena sa Zakonom i Direktivom (EU) 2016/2102 zbog neusklađenosti koje su navedene u nastavku.

Nepristupačan sadržaj

- PDF datoteke na mrežnim stranicama nisu u cijelosti nastale izvozom iz izvorišne datoteke iz alata Microsoft Office Word uz odabir opcija za pristupačnost već skeniranjem tiskanih dokumenata, odnosno nisu pristupačne jer nisu prikladno pripremljene za čitače ekrana
- fotografije nemaju prikladan tekstualni opis (alt tekst)
- pojedini padajući navigacijski izbornici imaju velik broj podrazina navigacije

Nerazmjerno opterećenje

Za sve navedene neusklađenosti Ustanova se privremeno poziva na iznimku zbog nerazmjernog opterećenja u smislu članka 8. Zakona.

Tehnička ograničenja

Tehnička ograničenja trenutne arhitekture sustava onemogućavaju postizanje potpune usklađenosti mrežne stranice Ustanove sa Zakonom o pristupačnosti.

Priprema ove izjave o pristupačnosti

Ova izjava je sastavljena 27. 6. 2022. prema Predlošku izjave o pristupačnosti koji je u skladu s Direktivom (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora, a utvrđen je [Provedbenom odlukom Komisije \(EU\)2018/1523](#).

Za pripremu ove Izjave korištena je metoda samoprocjene Ustanove.

Izjava je zadnji put preispitana 6. 7. 2022. Ustanova će redovito revidirati ovu izjavu po otklanjanju razloga zbog kojih su pojedini sadržaji bili nepristupačni.

Povratne informacije i podaci za kontakt

Molimo korisnike ovih mrežnih stranica ako primijete neusklađen sadržaj, da o tome obavijeste Ustanovu.

Sve upite vezane uz pristupačnost mrežne stranice Ustanove korisnici mogu uputiti službeniku za informiranje.

Podaci za kontakt službenika za informiranje:

Lidija Modrušan

Ustanova za sveobuhvatnu skrb „Tigrovi“,

Stari hrast 55, 10431 Sveta Nedelja, Rakitje

Mob: 099/329-5945

e-adresa: socijalnaskrb@ustanova-tigrovi.hr

Postupak praćenja provedbe propisa

Povjerenik za informiranje Republike Hrvatske je tijelo nadležno za praćenje usklađenosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora sa zahtjevima pristupačnosti i nadzor nad provedbom Zakona o pristupačnosti.

U slučaju nezadovoljavajućih odgovora na obavijest ili zahtjev za povratne informacije o pristupačnosti ovih mrežnih stranica, korisnici se mogu obratiti Povjereniku za informiranje Republike Hrvatske.

Kontakt:

Povjerenik za informiranje

Trg žrtava fašizma 3, 10000 Zagreb

Tel.: +385 1 2099 100

E-mail: ppi@pristupinfo.hr

www.pristupinfo.hr